

सानिया ने ब्रिसबेन में जीता खिताब

कोहली ने कहा, सीमित ओवरों की कप्तानी के लिए पूरी तरह से तैयार

ब्रिसबेन, 7 जनवरी (भाषा)।

भारत की दिग्गज टेनिस खिलाड़ी सानिया मिर्जा ने अमेरिका की बेथानी मार्टेक सैंड्स के साथ ब्रिसबेन इंटरनेशनल महिला युगल के रूप में सत्र का अपना पहला खिताब जीता। लेकिन इसके साथ ही नंबर एक रैंकिंग अपनी साथी खिलाड़ी को गंवा दी।

भारत और अमेरिका की शीर्ष वरीय जोड़ी ने यहां फाइनल में एकाटेरिना मकारोवा और एलेना वेस्नीना की रूस की दूसरी वरीय जोड़ी को सीधे सेटों में 6-2, 6-3 से हराया। इस जीत के बावजूद हालांकि डब्ल्यूटीए रैंकिंग में दुनिया की नंबर एक युगल खिलाड़ी के रूप में सानिया का 91 हफ्ते लंबा क्रम टूट गया। नंबर एक स्थान पर अब बेथानी काबिज हो गई है।

सानिया ने मैच के बाद कहा कि मुझे लग रहा है कि मैं मिस वर्ल्ड का नंबर एक खिताब सौंप रही हूँ। सानिया इस मैच में गत चैंपियन के रूप में उतरी थी। उन्होंने पिछले साल यह खिताब स्विट्जरलैंड की महान खिलाड़ी मार्टिना हिंगिस के साथ मिलकर जीता था।

इस भारतीय खिलाड़ी ने कहा कि हमारे मैच (वेस्नीना-मकारोवा के खिलाफ) हमेशा अच्छे होते हैं। गत चैंपियन के रूप में आना शानदार होता है। मेरी जोड़ीदार और सबसे अच्छी मित्र को धन्यवाद। हमने लंबा रास्ता तय किया है, हम साल में एक बार खेलते हैं। पिछली बार जब हम साथ खेलते तो सिडनी में खिताब जीता था।

उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि हमें अधिक समय साथ खेलना चाहिए। मेरे साथ



खेलने के लिए धन्यवाद। मैं दुनिया की नंबर एक खिलाड़ी थी लेकिन अब दुनिया की नई

ब्रिसबेन इंटरनेशनल के फाइनल में पहुंचे जापान के निशिकोरी

ब्रिसबेन, 7 जनवरी (एएफपी)।

जापान के केई निशिकोरी ने सेमीफाइनल में अमेरिकी ओपन चैंपियन स्टेन वावरिका को सीधे सेटों में हराकर ब्रिसबेन इंटरनेशनल टेनिस टूर्नामेंट के फाइनल में जगह बनाई। निशिकोरी ने स्विट्जरलैंड के दुनिया के चौथे नंबर के खिलाड़ी वावरिका को एक घंटे और 40 मिनट में 7-6, 6-3 से हराया।

निशिकोरी फाइनल में बुल्गारिया के ग्रिगोर दिमिज़ेव से भिड़ेंगे जिन्होंने एक अन्य सेमीफाइनल में शीर्ष वरीय और गत चैंपियन मिल्ोस राओनिक को 7-6, 6-2 से हराया। निशिकोरी ने तीन बार के ग्रैंडस्लेम चैंपियन वावरिका को हराने के बाद कहा कि उनमें बड़े खिताब जीतने वाला पहला एशियाई पुरुष खिलाड़ी बनने की क्षमता है।

उन्होंने कहा कि इस जीत से मेरा मनोबल काफी बढ़ेगा और उम्मीद करता हूँ कि कल भी ऐसा होगा। ग्रैंडस्लेम अच्छा प्रदर्शन करने के लिए मेरे सामने बड़ा लक्ष्य है।

शुरू हो रहे आस्ट्रेलिया ओपन में चेक गणराज्य की बारबरा स्ट्राइकोवा के साथ जोड़ी बनाएगी।

टैस्ट कप्तानी दिए जाने से विराट कोहली हैरान हुए थे लेकिन अब उनका कहना है कि वह सीमित ओवर के प्रारूप में टीम की अग्रुआई के लिए बेहतर रूप से तैयार हैं। उन्होंने कहा कि अब उन्होंने इसके कुछ गुर सीख लिए हैं।

महेंद्र सिंह धोनी ने 15 जनवरी से शुरू होने वाली इंग्लैंड सीरीज से कुछ दिन पहले कप्तानी छोड़ने का फैसला किया और कोहली इसके लिए पहली पसंद थे। हालांकि कोहली टैस्ट में पहली पसंद नहीं थे, तब धोनी ने 2014 में आस्ट्रेलिया सीरीज के बीच टैस्ट से संन्यास का हैरानी भरा फैसला किया था।

कोहली ने दोनों ही बार कप्तान नियुक्त किए जाने वाले हालात की तुलना करते हुए कहा कि टैस्ट कप्तानी के बारे में, मुझे लगता है कि मुझे एडिलेड टैस्ट से एक दिन पहले बताया गया था कि महेंद्र सिंह धोनी मैच नहीं खेलेंगे और मैं इसमें टीम की कप्तानी करूंगा। यह काफी हैरानी भरा था। मैंने इसकी विलकुल भी उम्मीद नहीं की थी। मेरे दिमाग में कहीं न कहीं ये बात थी कि मैं वतौर बल्लेबाज टैस्ट क्रिकेट में अपने पैर जमा रहा था। लेकिन जिम्मेदारी ने मेरे लिए बेहतर शिफ्ट किया।

आस्ट्रेलिया दौर के बाद कोहली का सफर किसी सपने की तरह रहा है और अब उन्हें खेल के शीर्ष बल्लेबाजों में शुमार किया जा रहा है। उन्हें लगता है कि टैस्ट में यह उनके लिए शानदार रही है और सभी प्रारूपों में कप्तानी उन्हें और प्रेरित करेगी।

कोहली ने कहा कि टैस्ट में कप्तानी की प्रक्रिया को समझने में थोड़ा समय लगा कि यह कैसे की जाती है। हां, मैं कहूंगा कि वनडे और टी-20 कप्तानी ऐसी चीज है जो मैंने खेल के साथ सीखने को कोशिश की है। साथ ही छोटे प्रारूप में मैंने जो कुछ सीखा है, उसके बाद मैं इसे हासिल करके और सीधे शुरूआत करने में काफी आत्मविश्वासी महसूस कर रहा हूँ।

उन्होंने कहा कि मैं अपने ही दिमाग में इसकी तैयारी कर रहा था। महेंद्र सिंह धोनी मुझसे रणनीतियों के बारे में बात करते रहे हैं कि किस तरह के हालात में कैप्टेन कोहली को जरूरत होती है। मुझे लगता है कि वह भी समझ गए थे कि उन्होंने जो विरासत बनाई है उसे देखते हुए मेरा मार्गदर्शन करना, मुझे सिखाना कितना महत्वपूर्ण है। जो व्यक्ति इस विरासत को संभालने आ रहा है, उसे इसे आगे बढ़ाने के लिए यह कितना अहम है।



धोनी वो इंसान थे जो शुरू में मेरे मार्गदर्शक थे और जिन्होंने मुझे मौके दिए। उन्होंने मुझे एक क्रिकेटर के रूप में उभरने का पर्याप्त समय दिया और कई बार मुझे टीम से बाहर होने से बचाया। भारत के नंबर एक बल्लेबाज ने साफ़ किया कि कप्तान के रूप में धोनी की जगह लेना आसान नहीं होगा।

धोनी ने कई बार मुझे बाहर होने से बचाया

विराट कोहली के लिए महेंद्र सिंह धोनी कप्तान ही नहीं बल्कि संरक्षक भी थे। भारतीय टीम के तीनों प्रारूपों के नव नियुक्त कप्तान ने बताया कि धोनी ने कई बार उन्हें भारतीय टीम से बाहर होने से बचाया।

कोहली ने 2008 में श्रीलंका में एकदिवसीय मैचों में पदार्पण के बाद अपनी अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट धोनी की कप्तानी में खेली। अपने शुरुआती दिनों में कोहली लगातार अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पा रहे थे लेकिन धोनी ने उन पर पूरा भरोसा दिखाया और उनका स्थान सुस्थित रखा।

कोहली ने कहा कि वह (धोनी) वो इंसान थे जो शुरू में मेरे मार्गदर्शक थे और जिन्होंने मुझे मौके दिए। उन्होंने मुझे एक क्रिकेटर के रूप में उभरने का पर्याप्त समय दिया और कई बार मुझे टीम से बाहर होने से बचाया। भारत के नंबर एक बल्लेबाज ने साफ़ किया कि कप्तान के रूप में धोनी की जगह लेना आसान नहीं होगा। कोहली ने कहा कि निश्चित तौर पर उनकी जगह भरना आसान नहीं है। जब आप महेंद्र सिंह धोनी के बारे में सोचते हो तो दिमाग में पहला शब्द कप्तान आता है। आप महेंद्र सिंह धोनी को किसी अन्य तरह से नहीं जोड़ सकते। मेरे लिए वह हमेशा मेरे कप्तान रहेंगे।

धोनी ने बुधवार को सीमित ओवरों की कप्तानी भी छोड़ दी थी जिसके बाद चयन समिति ने कोहली ने इन दोनों प्रारूपों का भी कप्तान नियुक्त किया।

खेल मंत्रालय ने एसएसपीएफ को दी मान्यता

नई दिल्ली, 7 जनवरी (भाषा)।

खेल मंत्रालय ने स्कूल स्पोर्ट्स प्रमोशन फाउंडेशन (एसएसपीएफ) के शुरुआती वर्ष के शानदार प्रदर्शन को देखते हुए उसे स्कूली स्तर पर खेलों को बढ़ावा देने के लिए राष्ट्रीय खेल संघिधन संगठन (एनएसपीओ) के रूप में मान्यता प्रदान की है। एसएसपीएफ के चेयरमैन ओम पाठक ने इसकी जानकारी देते हुए बताया कि यह पहला ऐसा स्वतंत्र निकाय है जिसे सरकार से इस तरह की मान्यता मिली है।

उन्होंने कहा कि हमने पिछले साल दो खेलों क्रिकेट और फुटबॉल से शुरुआत की थी लेकिन यह मान्यता मिलने के बाद एएसएसपीएफ अधिक मजबूती के साथ आगे बढ़ेगा। हमने इस साल के लिए क्रिकेट और फुटबॉल के अलावा एथलेटिक्स, बार्सेटबॉल और वालीबॉल के रूप में तीन नए खेलों को अपने कार्यक्रम से जोड़ा है। पाठक ने बताया कि पिछले साल 20 राज्यों की 1200 स्कूली टीमों ने इस कार्यक्रम में हिस्सा लिया था और इस बार उनका लक्ष्य 25 राज्यों के 300 जिलों की 10,000 स्कूली टीमों को इसमें शामिल करना है। उन्होंने कहा कि इनमें लाभदायक दो लाख स्कूली छात्र हिस्सा लेंगे जो करीब 16 हजार मैच खेलेंगे। हमें इसमें रेलवे खेल संघबन्ध बोर्ड (आरएसपीबी) ने भी एसएसपीएफ को मदद करने का आश्वासन दिया है।

एसएसपीएफ ने विभिन्न खेलों के लिए उन खेलों से जुड़े पूर्व खिलाड़ियों को राष्ट्रीय स्तर का चेयरमैन भी नियुक्त किया है। इन खिलाड़ियों में चेतन शर्मा (क्रिकेट), बाईचुंग भूटिया (फुटबॉल), जी एस रंधावा (एथलेटिक्स), आमप्रकाश (वालीबॉल) और हनुमान सिंह (बार्सेटबॉल) शामिल हैं।

भारत नंबर एक, पाक की टैस्ट रैंकिंग गिरी

नई दिल्ली, 7 जनवरी (एजेंसी)।

आइसीसी के नियम के मुताबिक अप्रैल 1 तक नंबर एक रहने पर

नंबर एक टीम को -	\$1 मिलियन
नंबर दो टीम को -	\$500,000
नंबर तीन टीम को -	\$200,000
नंबर चार टीम को -	\$100,000

लगातार आइसीसी रैंकिंग में नंबर एक पर कब्जा जमाए हुए है।

आने वाले समय में भी भारत की रैंकिंग में सुधार होने की संभावना है। भारत को आस्ट्रेलिया से टक्कर लेने से पहले बांग्लादेश से एक टैस्ट खेलना है। दोनों टीमों की ताकत देखते हुए भारत की जीत तय मानी जा रही है। ऐसे में टीम इंडिया के खतमे में एक और अंक जुड़ेंगे। इसके बाद फरवरी-मार्च में आस्ट्रेलिया के साथ चार

- पाकिस्तान की टीम रैंकिंग में पांचवें नंबर पर फिसल गई है
- आस्ट्रेलिया ने किया पाकिस्तान का टैस्ट सीरीज में 3-0 से सफाया
- आस्ट्रेलिया नंबर 2 पर और दक्षिण अफ्रीका नंबर 3 पर मौजूद
- भारतीय टीम 4-0 से कंगारू टीम का सफाया करती है तो उसके 125 अंक हो जाएंगे

टैस्ट की सीरीज खेलनी है। अगर भारत ने आस्ट्रेलिया को 3-0 से हराया तो उसके 124 अंक होंगे। अगर भारतीय टीम 4-0 से कंगारू टीम का सफाया करती है तो उसके 125 अंक हो जाएंगे। बहुत मुश्किल है कि मार्च-अप्रैल के आइसीसी के कटऑफ तारीख तक टीम इंडिया नंबर एक पर काबिज रहेगी और उसे एक मिलियन (68163600 करोड़ रुपए) इनामी राशि मिल सकती है।

चेन्नई ओपन के फाइनल में आगुत का सामना मेदवेदेव से

चेन्नई, 7 जनवरी (भाषा)।

दूसरे वरीय और दुनिया के 14वें नंबर के खिलाड़ी रोबर्टो बतिस्ता आगुत ने एकतरफा सेमीफाइनल में बेनेडिट पियरे को हराकर चेन्नई ओपन के पुरुष एकल के फाइनल में जगह बनाई। यहां उनका सामना युवा डेनिल मेदवेदेव से होगा जो पहली बार एटीपी विश्व टूर टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंचे हैं।

आगुत ने अपनी शानदार सर्विस की वापसी का बंदौलत पियरे के खिलाफ 6-3, 6-3 से

जीत दर्ज की जिन्हें दूसरे सेमीफाइनल में सहज गलतियों का खामियाजा भुगतना पड़ा। आगुत के दबदबे का अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि उन्होंने अपनी सर्विस पर सिर्फ 13 अंक गंवाए। इसमें से भी चार अंक उन्होंने एक ही गेम में गंवाए। पहला सेट जीतने के बाद दूसरे सेट में आगुत जब 4-1 से आगे चल रहे थे तब उन्होंने अपनी सर्विस गंवाई जिससे पियरे को

लेकिन स्पेन के खिलाड़ी ने जल्द ही इससे उबरते हुए जीत दर्ज की। आगुत अपने पांचवें खिताब के लिए अब रूस के 20 वर्षीय मेदवेदेव से भिड़ेंगे। दिन के पहले सेमीफाइनल में मेदवेदेव ने पहला सेट गंवाने के बाद जोरदार वापसी करते हुए अनुभवी डुडी सेला को दो घंटे और छह मिनट चले कड़े मुकाबले में 4-6, 7-6, 6-2 से हराया।

हैदराबाद ने पीबीएल में बंगलुरु ब्लास्टर्स को हरया

बंगलुरु, 7 जनवरी (भाषा)।

दुनिया की दूसरे नंबर की खिलाड़ी स्पेन की कैरोलिना मारिन की ट्रंप मैच में जीत की बंदौलत हैदराबाद हंटर्स ने आज यहां प्रीमियर बैडमिंटन लीग में रोमांचक मुकाबले में बंगलुरु ब्लास्टर्स को 4-3 से हरा दिया।

मुकाबले के अंतिम मैच से पहले हैदराबाद की टीम 2-3 से पिछड़ रही थी जबकि मारिन ने महिला एकल में पहला गेम 9-11 से गंवा दिया था लेकिन उन्होंने अगले दो गेम में अश्विनी पोन्पा का 11-5, 11-8 से हराकर अपनी टीम को रोमांचक जीत दिला दी। हैदराबाद हंटर्स को समीर वर्मा ने अच्छी शुरुआत दिलाई जब उन्होंने पहले पुरुष एकल में बंगलुरु ब्लास्टर्स के थान्लैंड के अनुभवी खिलाड़ी बुसुवैक पोन्साना को सीधे गेम में 11-7, 11-7 से हराया।

को सुंग ह्युन और पन सिक्की रेड्डी ने हालांकि मिश्रित युगल में मारिन और सतिशक साई राज की हैदराबाद की जोड़ी को 11-9, 11-7 से हराकर बंगलुरु की टीम को 1-1 से बराबरी दिला दी। बंगलुरु की टीम ने पुरुष एकल को अपना ट्रंप मैच चुना और डेनमार्क के विक्टर एम्पेलसेन ने हैदराबाद के बीसाई प्रसन्न को आसानी से हराकर टीम को 3-1 से आगे कर दिया।

बीटल टेलेटैक लिमिटेड
(पब्लिक लिमिटेड कंपनी)
I तल, प्लॉट नं. 16, उद्योग विहार, फेज IV, गुडगांव-122015, हरियाणा
CIN: U33204HR1999PLC042204

सभा की सूचना

एनडिआर सूचित किया जाता है कि सदस्यों के रजिस्टर तथा शेयर अंतरण पुस्तकें मंगलवार, 24 जनवरी, 2017 से मंगलवार, 31 जनवरी, 2017 (दोनों दिवस सहित) तक इंजीनियर के अध्यक्ष से बंद रहेंगी।

कंपनी (प्राचल एवं प्रशासन) नियमवली, 2014 के नियम 20 के साथ पठित कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 108 के अनुपालन में एनडिआर सूचित किया जाता है कि कंपनी के सदस्य 31 जनवरी, 2017 को आयोजित की जाने वाली कंपनी की इंजीनियर में निष्ठादि होना वाले सभी व्यवसायों पर एनएसडीएल द्वारा ई-वोटिंग सुविधा का लाभ उठा सकते हैं। इंजीनियर के अध्यक्ष के अनुरोध से इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग प्रणाली ("ई-वोटिंग") का उपयोग कर सदस्यों द्वारा मतदान करने की सुविधा लिंक <https://evoting.nsdl.com> पर एनएसडीएल द्वारा उपलब्ध कराई जा रही है। अधिनियम के अनुसार विवरण इस प्रकार है:

क) कट-ऑफ तिथि अप्रैल मंगलवार, 24 जनवरी, 2017 को भौतिक पद्धति अथवा डीमैटरीयलाइज्ड पद्धति में शेयर धारित करने वाले सदस्य कंपनी के इंजीनियर आभिनव सूचना में वर्णित सभी व्यवसायों पर रिमोट ई-वोटिंग अथवा जैसा भी मामला हो, इंजीनियर में मतदान करने के लिए अधिकृत होंगे।

ख) रिमोट ई-वोटिंग शुरूवार, 27 जनवरी, 2017 को 9.00 बजे पूर्ण से शुरू होगी।

ग) रिमोट ई-वोटिंग समाप्त, 30 जनवरी, 2017 को 5.00 बजे सायं में बंद होगी।

घ) रिमोट ई-वोटिंग अवधि समाप्त होने के बाद रिमोट ई-वोटिंग पद्धति निष्क्रिय कर दी जाएगी तथा उसके बाद इलेक्ट्रॉनिक माध्यमों से मतदान की अनुमति नहीं दी जाएगी। सदस्य द्वारा किसी प्रस्ताव पर एक बार मतदान कर देने के बाद उन्हें बाद में उसमें परिवर्तन करने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

ड) इंजीनियर में मत-पत्र द्वारा मतदान की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। विन सदस्यों ने इंजीनियर से पूर्व रिमोट ई-वोटिंग द्वारा अपना मतदान कर दिए हों, वे भी इंजीनियर में उपस्थित हो सकते हैं लेकिन इंजीनियर में फिर से मतदान के लिए अधिकृत नहीं होंगे।

च) सदस्यों के मतदान का अधिष्ठाक मंगलवार, 24 जनवरी, 2017 को कट-ऑफ तिथि को कंपनी की प्रचल इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग में बदलने के लिए 'ई-वोटिंग' के लिए Frequently Asked Questions (FAQ's) तथा सदस्यों के लिए "ई-वोटिंग यूजर मैनुअल" देखें या श्री राजीव रंजन, सहायक प्रबंधक, एनएसडीएल से विनिर्दिष्ट ई-मेल आईडी: evoting@nsdl.co.in या RajivR@nsdl.co.in या टोल फ्री नं. 1800-222-990 पर संपर्क करें।

बीटल टेलेटैक लिमिटेड के लिए
हरियाणा
नौरु बरला (कंपनी सचिव)

WISec GLOBAL LTD Regd. Office: NH II, 2nd FLOOR, C BLOCK, COMMUNITY CENTRE, NARAINA VIHAR, NEW DELHI, 110028. UNAUDITED FINANCIAL RESULTS (PROVISIONAL) OF QUARTER ENDING 31.12.2016 (Rs. In Lacs)					
Sr. No.	Particulars	3 Months Ended	3 Months Ended	9 Months Ended	9 Months Ended
		31.12.2016	31.12.2015	31.12.2016	31.12.2015
		Audited / Unaudited	Audited / Unaudited	Audited / Unaudited	Audited / Unaudited
1(a)	NET SALES / INCOME FROM OPERATION	2.25	33.73	45.79	290.96
(b)	OTHER OPERATING INCOME	-	-	-	-
(c)	EXPENDITURE	-	-	-	-
(a)	INCREASE / DECREASE IN STOCK IN TRADE AND WORK IN PROGRESS	-	-	-	-
(b)	PURCHASE OF TRADED GOODS	-	-	-	-
(c)	EMPLOYEES COST	0.48	9.75	2.97	29.07
(d)	PROJECT EXPENSES	1.24	37.07	39.71	267.15
(e)	DEPRECIATION	0.29	0.56	0.85	1.68
(f)	OTHER EXPENDITURE	3.03	4.23	9.12	15.33
(g)	TOTAL	5.04	51.61	52.65	313.23
(ANY TIMES EXCEEDING 10% OF THE TOTAL EXPENDITURE					
3	PROFIT FROM OPERATIONS BEFORE OTHER INCOME, INTEREST AND EXCEPTIONAL ITEMS (1-2)	(2.79)	(17.88)	(6.86)	(22.27)
4	OTHER INCOME	-	-	1.61	4.51
5	PROFIT BEFORE INTEREST AND EXCEPTIONAL ITEMS 3+4	(2.79)	(17.88)	(5.25)	(17.76)
6	PROFIT AFTER INTEREST BUT BEFORE EXCEPTIONAL (5-6)	(2.79)	(17.88)	(5.25)	(17.76)
8	TAXES / DEFFERED TAX (ASSETS)/ LIABILITY PROFIT (+) / LOSS (-) FROM ORDINARY ACTIVITIES (7+8)	(2.79)	(17.88)	(5.25)	(17.76)
10	TAX EXPENSES	-	-	-	-
11	PROFIT (+) / LOSS (-) FROM ORDINARY ACTIVITIES (9-10)	(2.79)	(17.88)	(5.25)	(17.76)
12	PROVISION FOR BAD DEBTS AND INVESTMENTS	-	-	-	-
13	NET PROFIT (+) / LOSS (-) FOR THE PERIOD (11-12)	(2.79)	(17.88)	(5.25)	(17.76)
14	PAID-UP EQUITY SHARE CAPITAL (FACE VALUE OF THE SHARE SHALL BE INDICATED)	1,165.01	1,165.01	1,165.01	1,165.01
15	RESERVE INCLUDING REVALUATION UNRESERVED AS PER BALANCE SHEET OF PREVIOUS ACCOUNT YEAR	-	-	-	-
16	DEBIT BALANCE IN PROFIT & LOSS A/C	-	-	-	-
17	EARNING PER SHARE (EPS)	-	-	-	-
(a)	BASIC AND DILUTED EPS BEFORE EXTRAORDINARY ITEMS FOR THE PERIOD, FOR THE YEAR TO DATE AND FOR THE PREVIOUS YEAR (NOT TO BE ANNUALIZED)	64.83,237	64,83,237	64,83,237	64,83,237
(b)	BASIC AND DILUTED EPS AFTER EXTRAORDINARY ITEMS FOR THE PERIOD, FOR THE YEAR TO DATE AND FOR THE PREVIOUS YEAR (NOT TO BE ANNUALIZED)	55.66	55.66	55.66	55.66
18	PUBLIC SHAREHOLDING/ NO OF SHARES PERCENTAGE OF SHAREHOLDING	64,83,237	64,83,237	64,83,237	64,83,237
(a)	PROMOTER SHAREHOLDING/PLEDGED/ UNPLEDGED NUMBER OF SHARES PERCENTAGE OF SHARES (AS A % OF THE TOTAL SHAREHOLDING OF PROMOTER AND PROMOTER GROUP)	19.35	19.35	19.35	19.35
(b)	NON-ENCLUMBERED NO. OF SHARES PERCENTAGE OF SHARES (AS A % OF THE TOTAL SHAREHOLDING OF PROMOTER AND PROMOTER GROUP)	8.58%	8.58%	8.58%	8.58%
(b)	NON-ENCLUMBERED NO. OF SHARES PERCENTAGE OF SHARES (AS A % OF THE TOTAL SHAREHOLDING OF PROMOTER AND PROMOTER GROUP)	4168663	4168663	4168663	4168663
(b)	NON-ENCLUMBERED NO. OF SHARES PERCENTAGE OF SHARES (AS A % OF THE TOTAL SHARE CAPITAL OF THE COMPANY)	80.65	80.65	80.65	80.65
		35.76	35.76	35.76	35.76
1. The above results were taken on record by the Board of Directors of the Company at their meeting held on 08th January 2017. 2. Corresponding figures for prior period have been adjusted/ regrouped/ reclassified where ever necessary. 3. Previous period expenses are regrouped wherever necessary.					
By order of the Board For WISEc GLOBAL LIMITED RAKESH RAMPAL (Whole Time Director)					
New Delhi Date: 06.01.2017					

स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर
नोएडा शाखा
एन-23, सेक्टर-18, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201301
टेली: 0120-2512388, फैक्स: 0120-2512389, ई-मेल: noida@sbm.co.in

प्रतिभूति परिसम्पत्ति एवं अचल सम्पत्तियों की बिडों के लिए सार्वजनिक सूचना
अचल संपत्ति की ई-नीलामी बिडों

प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली 2002 के नियम 8 एवं 9 के साथ पठित वित्तीय परिसम्पत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 (सरकारी) के अनुसार स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर के प्राधिकृत अधिकारी के रूप में अधोहस्ताक्षरी ने उसकी बिडों करने के अधिकार के साथ एनपीए खाता के रूप में नीचे वर्णित सम्पत्ति का सरकारी अधिनियम की धारा 13 (4) के अंतर्गत भीतिक कब्जा कर लिया है। जन साधारण को सूचित किया जाता है कि स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर द्वारा नीचे वर्णित सम्पत्ति के लिए "ऑन लाइन मेग ई-नीलामी" आयोजित की जाएगी। यह ई-नीलामी एनपीए खाता के सम्बन्धित बकाया राशि तथा आगे के ब्याज तथा अन्य चार्जज की वसूली के लिए नीचे वर्णित मासों में "जैसा है जहां है आधार" तथा "जो भी वहां है आधार" पर नीचे वर्णित नियमों एवं शर्तों पर बैंक/ नीलामीकर्ता द्वारा नीचे वर्णित तिथि को वेबसाइट <https://sbm.auctiontiger.net> (सरकारी अधिनियम, 2002 के अंतर्गत आयोजित की जाएगी।

एनपीए खाता का नाम	मांग सूचना के अनुसूचा राशि	संपत्तियों का विवरण	आश्चर्य मूल्य	ईएमडी
मै. सौरभ एशियन हाय्वेयलिटी स्ट्रॉर्किंग्स प्रा. लि. (श्री प्रवेण जुनेजा), ई-47, ग्रेटर कैलाश-2, नई दिल्ली-110048	4, 49,400,009.82 तथा 1.7.2016 से उस पर ब्याज, खर्च, चार्जज आदि.	मै. पीबीबी एसोसिएट प्रा. लि., ई-47, ग्रेटर कैलाश-II के नाम में शोप नं. एलजी-014, निम्न भूखंड, "स्टार मील", सेक्टर-30, ग्राम शिबोरिया, हरीलीत एवं जिला गुडगांव, हरियाणा, क्षेत्रफल माप 3339 वर्ग फीट (सुपर एरिया) पर सम्पत्ति के इंक्यूम्बेड का सभी भाग एवं हिस्सा। चौकीदार: उत्तर-खुली सौरी, दक्षिण-खुला, पूर्व: खुला, पश्चिम: एलजी 012	रु. 2,30,00,000/-	रु. 2,30,00,000/-

बोली जमा करने की अंतिम तिथि : 7.2.2017 के 4 बजे अप. तक
नीलामी बिडों की तिथि एवं समय: 10.2.2017 के 12 बजे दोपहर से 1 बजे अप. (10 मिनट के असंमति विस्तार के साथ)

ई-नीलामी के नियम एवं शर्तें:

- यह नीलामी वेबसाइट: <https://sbm.auctiontiger.net> तथा साथ ही sbm.auctiontiger.net पर "ऑन लाइन ई-नीलामी" बोली होगी।
- यह ई-मेल आईडी धारक इच्छुक बोलीदाता से अनुरोध है कि पोटैल पर पंजीकरण कराएँ तथा लागिंग/ आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त करें। संबंधित बोलीदाता मै. ई-प्लेगैट टैकनोलॉजिज़ लिमिटेड Auction Tiger, ए-801, बाल स्ट्रीट-II, ऑर्गैणैड स्क्वैर के सामने, एलिस सिटी, अहमदाबाद-380006 (पुनरांतर) टोल फ्री: 18001035342, संपर्क व्यक्ति श्री कुबाल कोटारी, मो. + 91 8980690773, लैंड लाईन- 079 40230833/832, ई मेल: Kushal@auctiontiger.net, support@auctiontiger.net से ऑन लाइन प्रश्नोत्तर प्राप्त कर सकते हैं।
- इच्छुक बोलीदाता बिडों एवं केवाईडी दरतावेजों (पैन कार्ड तथा पते के प्रमाण) के साथ अधोहस्ताक्षरित खाता (लाभ धारक का नाम): खाता नं. 64207838271, चाँदू खाना सीटीएस पार्किंग खाता, स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर, नोएडा शाखा (आइएफएससी कोड: SBMY0040616) के नाम में एनपीए/आईडी/आरटीएस के माध्यम से अनिवार्य लाइन आईडी तथा पासवर्ड के माध्यम से उक्त वेबसाइट पर जाकर अपनी बोली जमा कर सकते हैं। केवल ऐसे बोलीदाता ही नीलामी में भाग लेने के लिए योग्य होंगे जिनके पास बैंच यूजर आईडी/पासवर्ड तथा एनपीए/आईडी/आरटीएस के माध्यम से ईएमडी के संयुक्त भुगतान का प्रमाण होगा। इच्छुक बोलीदाता <https://sbm.auctiontiger.net> पर ऑनलाइन प्रश्नोत्तर प्राप्त कर सकते हैं।
- इच्छुक बोलीदाता द्वारा प्रदत्त ईएमडी पर कोई ब्याज नहीं दिया जाएगा।
- सफल बोलीदाता द्वारा जमा की गई ईएमडी बिडों मूल्य में समाविष्ट की जाएगी। इच्छुक बोलीदाता शाखा प्रबंधक, स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर, नोएडा शाखा, एन-23, सेक्टर-18, नोएडा-201301, जिला गौतमबुद्धनगर, उत्तर प्रदेश, संपर्क नं. 0120-2512388 से पूर्व समय प्राप्त कर 24.1.2017 तथा 25.1.2017 को 10 बजे पूर्ण से। 4 बजे अप. के बीच संपत्ति का निरीक्षण कर सकते हैं।
- उच्चतम बोली (आश्चर्य मूल्य से कम नहीं) जमा करने वाले बोलीदाता को ऑनलाइन नीलामी को समाप्त पर सफल बोलीदाता घोषित किया जाएगा तथा इस आश्चर्य की सूचना उन्हें इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से दी जाएगी जो प्राधिकृत अधिकारी की स्वीकृति के अधीन होगी।
- नीलामी के अंत में सफल बोलीदाता को तत्काल 25% बोली राशि (पहले से जमा ईएमडी धराकर) का भुगतान करना होगा तथा शेष राशि का भुगतान बिडों की पूर्ति से 15 दिनों के भीतर किया जाएगा। यह भुगतान लाभभोगी, खाता नं. 64207838271, सीटीएस पार्किंग खाता, स्टेट बैंक ऑफ़ मैसूर, नोएडा शाखा (आइएफएससी कोड: SBMY0040616) में क्रेडिट के लिए आरटीएस/एनपीए/आईडी द्वारा की जाएगी। भुगतान में चूक करने में संपत्ति को फिर से बिडों की जाएगी तथा चूक करने वाले क्रेता का किसी भी तरह का कोई दावा नहीं रहेगा।
- सोसायटी के बकाए, यदि कोई हो तथा संपत्ति पर बकाए सहित किसी भी सांघिक अन्व देय बकाए का वहन क्रेता को ही करना होगा।
- बिडों की शर्तों के अनुसार नहीं पाए गए प्रस्तावों को अस्वीकार कर दिया जाएगा।
- सफल क्रेता को संपूर्ण बिडों राशि के भुगतान तथा बिडों की औपचारिकताओं की पूर्